Директору филиала
ГУП МО «Мособлгаз» «ХХХмежрайгаз»
ХХХ ХХХ ХХХ

от ХХХ ХХХ ХХХ,
проживающего по адресу: 
тел.: 
эл. почта: 




З А Я В Л Е Н И Е.

     Уважаемый ХХХ ХХХ, прошу Вас разрешить мне установку газового счётчика без смарт-карты, с постоплатной системой расчёта в проекте газификации жилого дома, расположенного по адресу: ХХХ; технические условия №ХХХ.
[bookmark: _GoBack]     Данный дом не используется как постоянное место жительства. В связи с этим нет возможности постоянно контролировать положительный баланс счёта в счётчике, чтобы не допустить автоматического перекрытия газа, а также невозможно постоянно контролировать исправную работу технически более сложного прибора учёта со смарт-картой. 
     В случае поломки или блокировки счётчика газа произойдёт остановка работы системы отопления, «заморозка» дома, что приведёт к поломке как самой системы отопления, так и повреждениям в отделке дома, что повлечёт большие материальные затраты на ремонтные работы по их устранению. 
     Также в связи с моим проживанием в другом городе для меня очень затруднителен сам процесс обслуживания смарт-карты, требующий времени на посещение филиала «ХХХмежрайгаза» для её активации после каждой оплаты (на это может уйти целый рабочий день).
     Со своей стороны гарантирую своевременно и в полном объёме производить оплату за потребляемый газ и передачу показаний газового счётчика.
     Ваш ответ на данное заявление прошу выдать мне на руки, предварительно уведомив об этом по телефону.
     Заранее благодарю Вас.
